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1 · 6 =

2 · 6 =

3 · 6 =

4 · 6 =

5 · 6 =

6 · 6 =

7 · 6 =

8 · 6 =

9 · 6 =

10 · 6 =

Male die Ergebniszahlen 
der 6er-Reihe an.

42 26 24

30 60 28

12 14 16

6 36 54

18 32 56

48 8 35

Verbinde die Ergebniszahlen 
der 6er-Reihe in der 
richtigen Reihenfolge. 
Beginne mit der kleinsten 
Zahl.

Notiere die Tauschaufgabe 
und rechne. Male Aufgabe 
und Tauschaufgabe in der 
gleichen Farbe aus.

Notiere die Tauschaufgabe 
und rechne. Male Aufgabe 
und Tauschaufgabe in der 
gleichen Farbe aus.

Für ein Spiel benötigt jedes 
Kind 3 Würfel. 6 Kinder 
wollen zusammenspielen.

Frage: Wie viele  
Würfel benötigen sie?

Antwort: 

Lösungsweg:

Tempo, Tempo!
Sage die 6er-Reihe.
Dein Partner stoppt

dabei die Zeit.
Ich benötige _______s.
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Mein Minibuch

Thema: Einmaleins mit 6

von: __________________

2 · 6 =

7 · 6 =

8 · 6 =

10·6=

5·6=

9·6=

4 · 6 =

Immer mal 6.

3·6=
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